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Geachte leden van de gemeenteraad, 
 
In Helmond hebben we één coffeeshop. Deze coffeeshop is gevestigd aan de Wolfstraat 124. De eigenaar 
van deze coffeeshop heeft bij de gemeente een aanvraag voor een exploitatievergunning voor een 
coffeeshop op een andere locatie ingediend. Concreet betekent dit dat de eigenaar zijn zaak wil verhuizen. 
In deze Raadsinformatiebrief schetsen wij u het proces. 
 
 
Aanleiding 
De heer Van der Pol moet verhuizen omdat zijn pand nu in een woonwijk is gevestigd. Eén van de 
richtinggevende criteria rondom coffeeshopbeleid van uw raad is dat een coffeeshop niet midden in een 
woonwijk gevestigd mag zijn. 
 
 
Mogelijke nieuwe locatie 
De eigenaar wil verhuizen van Wolfstraat 124 naar Burgemeester van Houtlaan 1. Naar het pand waar nu 
cafetaria La Venezia is gevestigd.  
 
 
Behandeling aanvraag 
De ondernemer heeft een aanvraag voor een exploitatievergunning voor een coffeeshop op een andere 
locatie ingediend. De procedure van beoordelen duurt zeker 12 weken. Onderdeel van die procedure is het 
Bibob onderzoek. Daarnaast wordt de locatie getoetst aan de richtinggevende criteria die uw raad, op 8 mei 
2012, heeft vastgesteld (“Beleid maximumstelsel en criteria coffeeshops Helmond 2012”). Ook het advies 
van de politie weegt mee. 
 
 
Communicatie  
Wij hebben met elkaar afgesproken dergelijke aanvragen te publiceren om omwonenden vroegtijdig te 
informeren. De aanvraag wordt op de gemeentepagina in De Loop van vrijdag 8 november gepubliceerd. We 
willen niet dat direct betrokkenen in de krant lezen dat er mogelijk een coffeeshop in hun straat komt. 
Daarom informeren we deze betrokkenen en beleggen we een inloopbijeenkomst. De signalen van de 
omwonenden nemen wij mee in de totale afweging van de aanvraag. 
 
  



 

 

Vervolg 
We hebben de aanvraag in behandeling genomen. Nu starten we met de communicatie. Daarna maak ik 
een afweging. Op dat moment kom ik bij uw raad terug. 
 
 
Hoogachtend, 
burgemeester en wethouders van Helmond 
de burgemeester                       de secretaris 
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